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— INGYENES VÁROSI LAP • BÉKÉSCSABA 

Egy 
mondat 

Az alvást nem viheti át 
a vámon, mondta Donna 
Macedónia, az idő által 
megirt könyv lapjai között 
valahol összeáll az éle­
tünk, s az olvasás, akár az 
álom, közös tapasztalattá 
egyesül, ne higgye, hogy 
kiiktathatja az ébrenlétet 
akár egy elszundikáló pil­
lanat erejéig is, mert ho­
gyan is helyezhetnénk kí­
vül azt, amiben folyamato­
san benne vagyunk, hisz 
testünk és a világ, a ter­
mészet és a tudatok milli­
árdja egy és ugyanaz, az 
ember nem szabadulhat 
meg a szájtól, hisz beszél­
nie kell ahhoz, hogy meg­
értsék, így az álmodozás 
és maga az alvás is csak 
a nappali jelenléttel, a va­
lóság realisztikus esetle­
gességeivel egybefonód­
va élhető meg, a pihenés 
is csak akkor éltető, ha 
munka van mögötte, s az 
alvást nem csempészhet­
jük át a túlvilágra, mert az 
elme megszűnik, csak a 
lelkiség marad meg, mint 
emlék, mások emlékeze­
tében alszunk tovább, mint 
dióhéjban nyugvó, gyön­
gyökbe zárt magok, a szu-
nyókálást nem viheti to­
vább, mondta Donna Dub­
rovnik, itt tegye le terhét 
Lovag, ez az ország már 
Aszkézis szigete. 

KÁNTOR ZSOLT 

A MAGYAR 
ISKOLA 

Jó hírrel szolgált Tuskáné 
Papp Erzsébet, az oktatási, 
közművelődési és sportiroda 
vezetője és Túriné Kovács 
Márta, az oktatási csoport fő­
munkatársa a városunkban 
tanuló 15 000 iskolásnak. Má­
jus 30-án különleges élmé­
nyekben lehet részük, ugyan­
is Békéscsabán ekkor ünne­
peljük, hogy 1000 éves a ma­
gyar iskola. 

A honfoglalás után 100 év­
vel már iskolarendszerű okta­
tás volt hazánkban, s jöhetett 
dúlás, ínség, háború, a taní­
tás túlélte mindezt, bizonyítva 
a gyermekekért, tehát a jö­
vőért érzett felelősséget. Az 
iskola a magyar történelem 
legsúlyosabb időszakaiban is 
megtartó erő, a nemzeti fenn­
maradás egyik legfontosabb 
intézménye volt. 

Május 30-án, az ünnep je­
gyében játék- és vetélkedőso­
rozat, komoly és mókás ren­
dezvények sora teszi lehető­
vé, hogy minél több iskolakö­
zösség, diák jól érezze ma­
gát, versenyezzen és méret­
tessék meg különböző terüle­
teken. Ez a nap az önkor­
mányzati intézmények diákjai 
és pedagógusai számára ta­
nítás nélküli munkanap lesz, 
amelyen az 1000 éves a ma­
gyar iskola rendezvényein túl 
a hagyományos városi diák­
sportnap versenyein is össze­
mérhetik erejüket a tanulók. 

(H. M.) 

CSABAI KONZERVGYÁR RT. 

A tartósítóipar legerősebb cége 
Az 1992 októberétől felszámolási eljárás alatt álló békéscsa­

bai konzervgyárat 1995 márciusában vásárolta meg a Magyar 
Befektetési és Fejlesztési Bank (MBFB). Az eltelt időszak alatt 
a Csabai Konzervgyár Rt. termelését, értékesítését jelentősen 
növelte, s napjainkra pénzügyi szempontból a magyar tartósító­
ipar legerősebb vállalata lett — tájékoztatták a társaság és a tu­
lajdonos vezetői az újságírókat április tizenegyedikén, a cég 
eredményeit tárgyaló igazgatósági ülés után. 

Az 1994. évi harmincnyolcezer tonnás termelés tavaly duplá­
jára növekedett, s harmincötezer tonnáról hatvanháromezerre 
nőtt az értékesített áruféleségek mennyisége is. 1996 január el­
sején a vállalat húszezer tonna készárukészlettel rendelkezett, 
s megalapozottnak tűnik az 1996. első félévi gazdálkodás is. Dr. 
Kaposi Annamária, az MBFB vezérigazgató-helyettese arról 
számolt be, hogy a társaság teljes tőkére vetített nyeresége az 
1995-ös esztendőben elérte a huszonnyolc százalékot, ami az 
élelmiszeriparban kiugró teljesítmény. A tulajdonos úgy határo­
zott, hogy a képződött eredményt nem vonja el, az teljes egé­
szében a fejlesztésre fordítható. 

Az 1994. végi szinthez képest több mint ötven százalékkal 
emelkedtek a bérek, és az induláskor hatszáznyolc dolgozót 
foglalkoztató cég idei átlaglétszáma hétszázhatvannyolc fő lesz. 

Mindehhez persze kellett az is, hogy az MBFB induláskor 
kétszázmillió forinttal feltöltötte a társaság forgóalapját, s üzleti 
alapon biztosított hitellel segítette a szezonális pénzszükségle­
tet is. 

Dr. Ancsin György hangsúlyozta annak jelentőségét is, hogy 
a vállalat teljes kapacitását termelői szerződésekkel lefedezték. 
Ez különösen akkor értékelhető momentum, ha figyelembe 
vesszük, hogy a társaság a fennálló jogszabályok szerint nem 
fizethette meg a konzervgyár korábbi, mintegy százmilliós - kis­
termelők felé meglévő - tartozást. A szerződések volumene 
azonban azt jelzi, hogy sikerült megszerezni a termelők bizal­
mát. 

A jövőben a belföldi értékesítés nagyságát szeretnék növel­
ni, hiszen termelésük kilencven százaléka exportra megy. Új \ 
termékekkel kívánnak megjelenni a magyar piacon. Ezt segíti 
majd az, hogy megvásárolták a dabasi konzervgyárat, ahol 
dzsemgyártó szervezet található. 

Dr. Kaposi Annamária közölte, hogy a Csabai Konzervgyár 
Rt. tőzsdeérett cég, hiszen európai viszonylatban is jó kondíció­
rendszerben lévő vállalat jött létre. A bankot számos érdeklődő 
megkereste a társaság megvételének szándékával kapcsolat­
ban. Kialakult azonban egy olyan álláspont, hogy nem értékesí­
tik a százszázalékos tulajdont, hanem megtartanak egy úgyne­
vezett „blokkoló" kisebbségi részt. A sikeres termelés természe­
tesen alaposan megnövelte a cég árát is. Dr. Kaposi Annamá­
ria emlékeztetett arra, hogy a felszámolási szakaszban a kon­
zervgyárat két és fél millió dollárért is eladták volna, ma már a 
tízszereséért sem lenne hajlandó megválni tőle a bank. Az el­
adásban sem azért gondolkodnak, mert nem szeretik a gyárat, 
hanem, mert a bevételből öt másik céget fel tudnak javítani. Ez 
ugyanis az MBFB küldetése. 

A tulajdonos képviselője végül kiemelte, hogy ezek a remek 
eredmények nem jöhettek volna létre a vállalat dolgozóinak, ve­
zetőinek kitűnő munkája nélkül, s ezért mindenképpen dicséret 
és köszönet jár nekik. 

DANCS LÁSZLÓ 

H I R D E T M É N Y 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlésének szociális bizottsá­
ga értesíti a lakosságot, hogy a lakás célú önkormányzati kamat­
mentes kölcsön támogatásban részesülők névjegyzéktervezetét a 
hivatal hirdetőtáblájára kifüggesztette. A tervezettel kapcsolatban 
bárki észrevételt tehet. 



ÖSSZEFOGÁS-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 

Nincs nagykoalíció 
Az Összefogás Békéscsabáért önkormányzati ellenzéki koalíció 

szokásos sajtótájékoztatóját tartotta az MDF-székházban az április 
18-i közgyűlésről. Miután a közgyűlésen napirend előtt az MSZP-
frakció a két tanácsnokot bírálta, várható volt, hogy erre a vádak­
ra reagálni kíván Takács Péter és Hanó Miklós is. 

A szociális bizottság elnöke, Takács Péter cáfolta az MSZP-
frakció sajtótájékoztatóján elhangzott állítást, mely szerint Békés­
csabán nagykoalíció működik. Úgy vélte, hogy nem telt el olyan 
sok idő a legutóbbi önkormányzati választások óta, hogy erről a 
tényről meg lehessen feledkezni. A nagykoalícióhoz egyébként is 
szükség van az érdekelt pártok programjainak egyeztetésére, illet­
ve egy koalíciós szerződés megkötésére, ez azonban elmaradt, s 
már csak emiatt sem lehet erről beszélni. Másrészt pedig 1994 vé­
gén, a választások után elhangzott, hogy az Összefogás Békés­
csabáért ellenzéki (MDF, FKGP, KDNP) koalíció csak együttmű­
ködni kíván az MSZP, az SZDSZ és a Fidesz frakcióival, nem pe­
dig közös koalícióra lépni a többi párttal. (1995 elején lapunk inter­
jút készített Hanó Miklóssal, aki már akkor egyértelműen kijelentet­
te: nincs szó csabai nagykoalícióról, de az Összefogás Békéscsa­
báért ellenzéki tömörülés természetesen bármilyen, a várost érintő 
kérdésben hajlandó az együttműködésre a többi párttal.) 

Hanó Miklós, a gazdasági bizottság elnöke megismételte a 
nagykoalícióról, illetve az együttműködési készségről elhangzotta­
kat, majd kijelentette: mindettől függetlenül reméli, hogy szuverén, 
másoktól eltérő gondolatuk, véleményük azért még lehet. Ezzel 
arra utalt, hogy az Összefogás tagjai nem szavazták meg a költ­
ségvetést, a voksoláskor ugyanis tartózkodtak. A tanácsnoki fele­
lősségre áttérve megjegyezte: a gazdasági bizottság egyik felada­
ta az volt, hogy a költségvetés számára a vagyonbevételeket biz­
tosítsa, s ez sikerült is. Jelezte, hogy amennyiben még több mun­
kával szeretnék megbízni mint tanácsnokot, Ő nem fog ettől elzár­
kózni, különösen, ha bizonyos, a várost érintő ügyekre még több 
rálátása lesz, s bevonják ilyen dolgokba is. Kategorikusan cáfolta, 
hogy Békéscsaba csődben lenne, ugyanakkor utalt arra, hogy sok 
település rákényszerül vagyonának felélésére. 

SZILASI MIHÁLY 

A Lakótelepi SE 
gálái 

Idén is megrendezték Bé­
késcsabán a táncművészet vi­
lágnapján azt a gálaestet, amely 
tavaly már nagy közönségsi­
kert aratott. Az eseményt meg­
előző sajtótájékoztatón, ame­
lyet a Békéscsabai József Attila 
LTSE rendezett a Hotel Fiumé­
ben, /Lovas István, a sportegye­
sület elnöke köszönetét fejezte 
ki az önkormányzatnak és a 
közművelődési és sportbizott­
ságnak, hogy valamennyi szak­
osztályukat képesek nagyobb 
problémák nélkül működtetni. 
Elmondta, hogy idén ismét meg­
rendezik a hagyományos sport­
táborokat és a horgásztáboro­
kat. 

Ugyancsak gálára készülnek 
az egyesület karatékái is május 
első hétvégéjén. Mielőtt erről 

beszélt volna, Gre-
gor László, a harc-

• g —i művész szakosztály 
rjlérlec" 

háromdanos vezetője és edzője 
hosszan sorolta a jó eredmé­
nyeket, amelyeket a verseny­
zők értek el. A kick-boxosok kö­
zül Debreczeni Dezső, Horto­
bágyi János, Gulyás Beáta ne­
vét említette, ők a világbajnok­
ságon, az országos felnőtt- és 
a nemzetközi versenyeken sze­
repeltek kiemelkedően. Az ifjú­
sági korosztály is helytállt a len­
gyelországi Európa-bajnoksá­
gon, s a hazai korosztályos baj­
nokságokon is sok érmes he­
lyezettje volt a szakosztálynak. 
Hasonlóképpen jól szerepeltek 
az ITF taekwon-do szakág ver­
senyzői is. 

Áttérve az idei viadalokra, 
Gregor László kiemelte a Bé­
késcsabán sorra kerülő kick-
box serdülő és junior országos 
bajnokságot, amely az Argosz 
Kupáért zajlik majd a hét vé­
gén. Arra kérte a sportág iránt 
érdeklődőket, hogy minél töb­
ben jöjjenek el megtekinteni a 
versenyt, hiszen szükség lesz 
buzdításukra, s az LTSE részé­
ről jó eredmények várhatók. 

(SZIL) 

• FOGADÓNAP. Május 3-án, 
pénteken Végh László alpolgár­
mester, május 10-én Pap János 
polgármester, május 17-én dr. Si­
mon Mihály jegyző tart fogadóna­
pot a városházán 8 és 12 óra kö­
zött. A polgármester fogadónapjá­
ra előre kell bejelentkezni telefo­
non (452-252), vagy személyesen 
a titkárságon. 

• A BELVÁROSI NYUGDÍ ­
JASKLUB alakuló összejövetelé­
re kerül sor május 16-án, csütörtö­
kön 14 órai kezdettel a Nagy Imre 
téri MDF-székházban. 

• SZÉP MAGYAR BESZÉD. 
A városi szintű Kazinczy Szép 
Magyar Beszéd Verseny a 9. Szá­
mú Általános Iskolában zajlott a 
közelmúltban. A helyezettek a kö­
vetkezők: 5-6. osztályos korcso­
port - 1. Szabó Dániel (10-es is­
kola, 5/b), 2. Békefalvi Georgina 
(József Attila iskola) és Fábián 
Ildikó (Madách utcai iskola, 6/b), 
3. Bartyik Bálint (belvárosi iskola, 
6/b); 7-8. osztályos korcsoport -
1. Király Eszter (3-as iskola, 7/b), 
2. Antovszki Ilona (belvárosi isko­
la 6/2), 3. Kotroczó Éva (Rózsa 
Ferenc Gimnázium, 8/4) és Nagy 
Zoltán (10-es iskola, 7/b). 

• ÓVODAI SPORTNAP. Má­
jus 8-án, szerdán 9.30 órától is­
mét óvodai sportnap lesz a városi 
sportcsarnokban az oktatási, köz­
művelődési és sportiroda, vala­
mint a városi diáksportbizottság 
szervezésében. Békéscsaba 17 
óvodájából összesen 28 tízfős 
csapat nevezett be, valamennyien 
nagycsoportosok. A verseny célja 
az óvodáskorú gyermekekkel já­
tékos formában megszerettetni a 
sportot és biztosítani a versengés 
lehetőségót az óvodák között. 

• OLIMPIAI D IÁKRAJZPÁ­
LYÁZAT. A Jókai Mór Középisko­
lai Kollégiumban, a IV. Jókai-hét 
keretében múlt héten került sor a 
nemzetközi olimpiai diákrajzpályá­
zat ünnepélyes eredményhirdeté­
sére. A felhívásra 833 alkotás ér­
kezett, Magyarország 64 települé­
séről, valamint Belgiumból, Auszt­
riából, Bulgáriából és Romániából. 
A neves festőművészekből álló 
zsűri hét munkát kiemelkedőnek 
ítélt, első lett a békéscsabai Szilá­
gyi Erzsébet (3. Számú Általános 
Iskola) munkája. 

• KIE-FUTÁS MÁJUS 4-ÉN. 
A Békéscsabai Keresztyén Ifjúsá­
gi Egyesület (KIE) május 4-én 
rendezi meg immár hagyományos 
futónapját. Az indulók még ezek­
ben a napokban is szponzorokat 
keresnek maguknak, akik a lefu­
tott körök után egy bizonyos ösz-
szeget fizetnek. A pénz május 31-
ig a KIE kasszájába vándorol, 
hogy a különböző munkaágak (al­
kotókör, gitárórák, nyomkereső, 
nyelvórák, Biblia-órák, Ten Sing) 
számára valamennyi anyagi hátte­
ret teremtsen, illetve, hogy a nyári 
táborozást, amely július 5-14-ig 
lesz Szanazugban, részben ebből 

BÉKÉSCSABA 
HÍREKBEN 

A város, 
ahol élünk 

lehessen finanszírozni. Az elmú 
két évben körülbelül 160-160 eze 
forint gyűlt össze a futás sori 
kisebb-nagyobb összegekből. Eb 
bői jutott egy beregrákosi isko 
diákjainak könyvekre, az Élővíz 
csatorna megmentésének tán 
gátasára és a KIE saját céljain 
Május 4-én, szombaton gyülekezi 
a Lencsési Közösségi Ház előtt 14 
órától, ahol különböző mozgás 
játékok, gyermekrajzverseny 
meglepetés is várja a futókat. 

MATRIKULA 

S Z Ü L E T É S 

Vo Manh Chung és Kiss Anit 
Rita leánya Csenge Linh, Kormo 
József és Lipták Ildikó fia Ben 
Máté, Szedlacsek Antal ós dr. Pe 
le Beatrix fia Máté, Császár Lás. 
ló és Drágán Ágnes fia Máté, 
Béla és Ökrös Julianna leány 
Boglárka, Sajben János és An 
Szilvia fia János, Bagi Tamás i 
Miszlai Mária leánya Nóra, 
ge Sándor és Tóth Ilona le 
Stella 

H Á Z A S S Á G 

Tóth Ilona és Enyedi Krisztié 
Nagy Mónika és Marik László 

ELHALÁLOZÁS 

Kovács Ferenc, Szőke 
domé Erdei Zsuzsanna, Róka I 
hály 

Ingyenes városi lap, Békéscsaba 
Főszerkesztő: 

Sztojcsev Szvetoszláv 
Szerkesztő: fvtikóczy Erika 

Tipográfia: Gécs Béla 
Kiadja Békéscsaba Megyei Jogú 

Város Polgármesteri Hivatala 
Felelős kiadó: Pap János, 

Békéscsaba polgármestere 
Szerkesztőség: Békéscsaba, 

Szent István tér 9 5601, Pt. 112 
Telefon/fax: (66) 445-676, 

telefon: 452-252 
Szedés: A&M Stúdió 

Nyomás: Hungária-lnfo 
Nyomdaipari Kft.. Békéscsaba 

Felelős vezető: 
Bohus Ákos nyomdavezető 

Megjelenik hetente, 
27 000 példányban 

Terjeszti a Magyar Posta 
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Q'hevwiál T A X I 

Békés megye 

4 5 - 4 5 - 4 5 

4 4 4 - 7 7 7 

éjjel-nappal 
Legyen Ön is 
a törzsutasunk 
- így olcsóbban utazhat! 

GYORS - PONTOS - MEGBÍZHATÓ. 
Személy-, teherfuvarozás, 

autómentés. 444-777 • 45-45-45 

• A P R Ó H I R D E T É S • 

Automata, 
hagyományos, iktató-, 

valamint emblémás 
bélyegzők 
készítése. 

GYORSNYOMDA 
Békéscsaba, Szabadság tér 1-3. (nagyposta). Telefon: 447*563 

S Z 

INFRA-VIZIO BT. 
F I 

R V I Z 

Telefon: 66/448-795 
B é k é s c s a b á n , az l l lesházi ú ton (a ruhagyár ra l szemben) 

SZÍNES TV. VIDEÓ, AUTÓMAGNÓ. HIFI ÉS EGYÉB 
HANGTECHNIKAI BERENDEZÉSEK JAVÍTÁSA. 

Nyitva ta r tás : hétfőtől péntekig 8.30-16.00 óráig. 
A megyében egyedülálló speciális videoszerviz. 

Rossz a magnó, videó, televízió? Segít az Intra-Vizió! 

Dr. Jurij Kolbassin 
TERMÉSZETGYÓGYÁSZ 

(bioenergetika, akupresszúra, csontkovács) 

Rendel: 1996. április 30-tól május 17-ig 
Békéscsabán 8-18 óráig a Vasutas Művelődési Házban, 

Andrássy út 79-81., telefon: 322-240. 

Humánpszichológia 
egyéni é s üz le t i g o n d j á v a l 

partnerként 
várja nyugati képzettséggel 

és gyakorlattal 
rendelkező szakember. 

Telefonos 
i d ő p o n t - e g y e z t e t é s : 

445-794 

3-focz & Medvegy 
Telefon: 457-443, 323-845 

Rádiótelefon: 
06-60/388-404, 06-60/301-404 

MINDENFÉLE TAKARÍTÁS, 
KÖLTÖZTETÉS GARANCIÁVAL! 

'ENZTARIGEPICENTRUM 
Bankkár tyao lvasók , p é n z t á r g é p e k . 
P C - k a s s z á k . p é n z v i z s g á l ó k , 
mértegek. á r a z o k , faxok, valamint 
pap í rsza lagok , f e s t é k k a z e t t á k 
és n y o m t a t v á n y o k f o r g a l m a z á s a . 

P é n z t á r g é p e k a d ó ü g y i z á r á s a i 
HASZNÁLT PÉNZTÁRGÉPEK ADÁSVÉTELE. 

GARANCIÁLIS SZERVIZ 
m B é k é s c s a b a , 

J L M ^ ^ , Szerdahelyi u. 2/a. 
f | P Tel.: 66/324-911 é s 

66/325-161 

Textília- ós szivacseladás: 
bútorvászon 450 Ft-tól, 
bútorszövet 550 Ft-tól, 
mikroplüss 750 Ft-tól. 

Szivacs ágybetétek, francia­
ágy-, gyermekágybetét stb. 
méretre vágása, bevonása is. 
Darált szivacs, ülő- és dísz­
párnák. 

Békéscsaba, Eötvös u. 4., 
telefon: 321-520. HABÉRT. 

• 2 szobás, belvárosi lakás eladó: 327-902. 
• APenza-lakótelepen. tetőtérben 110 m"-es la­

kás eladó. Irányár: 3 millió Ft. Tel.: 443-119. 
• Garázs eladó a Lencsési B-területén. Teleion: 

06-30/454-859. 
• Belvárosi 2.5 szobás lakás 2 millió forintért 

eladó: Petőfi u. 10.111/10., telefon: 325-948. 
• 22 m'-es. új garázs sürgősen eladó, aknás, 

magasított ajtóval a Haán Lajos téren: 362-
897, 322-090. 

• Kenderfóldeken 800 m̂ -es gyümólcsöskert 
eladó. Érdeklődni: Kétegyházi út 1008. 

• Eladói, emeleti. 3 szobás, egyedi gázfűtéses, 
86 rr̂ -es. tégla építésű lakás. Tel.: 325-273. 

• Garázs eladó Békéscsabán, a Kazinczy-lakó-
lelephez közel. Telefon: 452-025. 

• I. emeleti. 2.5 szobás lakás eladó a Paróczay 
utcában. Érdeklődni: délutántól a 447-452 
számon. 

• Békéscsabán belvárosi. 3 szoba t étkezős, 
telefonos, wiassics sétányt. I. emeleti, egyedi 
gázos, vízórás lakás és alatta 20 nT-es üzlet­
helyiség eladó. Telefon: 325-841. 

• Békéscsabán. 1.5 szobás, belvárosi, II. eme­
leti, központi fűtéses, erkélyes lakás eladó. 
Teleion: 453-183. vagy 322-087. 

• 2 szobás, összkomfortos ház eladó Jaminá­
ban. Cim: Illyés Gyula u. 97. Érdeklődni a 
helyszínen szombat-vasárnap 10-14 
óráig, valamint a 459-116 telefonszámon este 
és a 06-30/558-587 számon. 

• Hétvégi kertnek, lakásnak, műhelynek, raktár­
nak megfelelő tanya építési lehetőséggel a 
Lencsési-lakóteleplől 2 km-re eladó: 326-203, 
este. 

• Veszély mögött gyümólcsöskert 100 000 Ft-
ért eladó Telefon: 321-598 

• Új, befejezés előtt álló kertes ház - de már 
lakhaló - Jaminában eladó: 450-348. 

• 2 szobás belvárosi lakás eladó: 386-293. 
• Eladó a Pásztor u. 43. alatti. 2,5 szobás lakás. 

Érdeklődni a 459-208 telefonon. 
• Békéscsaba, Csányi u. 1. szám alatt házrész 

eladó 2 100 000 Ft-ért, vagy csabai kertes 
házra cserélhető értékkülönbözettel. 

• Ház. gazdálkodásra alkalmas, és újszerű, 
komfortos tanya eladó: 455-442. 

• Belvárosi. 2,5 szobás. I. emeleti lakás eladó, 
vagy kisebbre cserélhető. Telefon: 444-335. 

• Kis ház lebontásra nagy portával eladó. Ér­
deklődni: Mezömegyer, Esze Tmás u. 14. 

• Kertes családi ház eladó: Klapka u. 4. 

Fiat Ducato 1,5 T friss műszakival eladó. Tele­
fon: 441-667. 
Golf II. eladó: 456-249. 
Hatéves Trabant eladó: Békéscsaba. Berényi 
út 40/A 

Fekele-lehér televíziók helyszíni javítása, ré­
gebbi típusú is. Hibabejelentés telefonon. 
457-334. Tomka Attila. 
Szobafestés, mázolás, tapétázás: Marik Ist­
ván. Békéscsaba. Tavasz u. 83. Tel.: 325-921. 
Redőny, reluxa, hevederzár 20% kedvez­
ménnyel, előleg nélkül. Telefon: 327-852. 
Lakáskarbantartás A-tól Z-ig. felújítás, festés, 
mázolás, karbantartás, burkolás, átalakítás. 
Teleion: 321-768, egész nap. 
Színes tv, videó javítása. Kovács Attila és 
Társa Bt. Hibabejelentés munkanapokon 9-
16-ig a 445-642.16 óra után a 449-284 vagy 
a 322-480 telefonszámon. 

Szobafestés, mázolás, lapétázás! Mészár Ti­
bor, telefon: 456-895. 
Parabola- és tetőantenna-szerelés, hifi, videó 
javítása. Boda Béla. Békéscsaba. Csíki u. 38. 
Telefon: 326-931. 
Duguláselhárítás, vízvezeték-szerelés, -javí­
tás. Telefon: 455-309. 
Tetőtéri szigetelés, lambériázás, fürdőszoba-
korszerűsítés, festés-mázolás, építőmesteri 
munkák végzése. Sarkadi Sándor, építési vál­
lalkozó. Telefon: 06-30/558-587. 
Üvegezés! Lakások, épületek helyszíni üve­
gezése. Telefon: 06-60/483-712. 
Redőny, reluxa, harmonikaajtó készítése, ja­
vítása. Teleion: 443-119. 
Szines televíziók javítása garanciával hétvégén 
is. Domokos Tamás, tel.: 06-30/432-827. 
Kárpitozott és kempinggarnitúrák felűjítása. 
Békéscsaba. Székely u. 65. Telefon: 06-
60/486-495. 

Dr. Gyenes Ágnes fogszakorvos rendel: ked­
den 17-19 óráig, csütörtökön 18-20 óráig. 
Békéscsaba, Jókai u. 23.1. emelet (bejárat a 
Luther u. felől). Telefon: 325-052. 
Háztartási hűtők és fagyasztók javítása. Tele­
fon: 06-20/446-986 

Karosszérialakatos-munkát vállalok: Poliak 
Pál, műhely: Békéscsaba. Gyár u. 41. 
Női méretesszabó munkát, javítást, alakítást 
is vállalok. Béres Éva. Békéscsaba. Bankó A. 
u. 20. Telefon: 06-60/484-813. 
Energomat. Vjatka. Evrika. Hajdú automata 
és hagyományos mosógépek javítása hétvé­
gén is garanciával: Elektron Gmk. Bartók B. út 
4.. telefon: 454-561.06-60/388-348. 
Nyugati autók kipufogófelűjitását vállalom rö­
vid határidővel. Telefon: 06-20/389-634. 
Hidegburkolás magánszemélyeknek és kő 
zületnek alvállalkozásban. Tel.: 327-417. 

Kettőt űzet. hármat vihet! Minőségi bálás ru­
hák ismét kaphatók a Mindenki boltjában Bé­
késcsabán, a Bartók Béla út 29. szám alatt. 
Nyitva hétfőtől péntekig, 14-17 óráig. 
Műanyaghegesztés! Cím: Békéscsaba. Her­
kules u. 3. 

Számítógép-kezelésből órákat adok (PC-n) 
teljesen kezdőknek és haladóknak is. Jelent­
kezni: 1919-esek tere, A lépcsőház IV/14., 
18-21 óráig. kedd. szerda és vasárnap kivé­
telével. 
Matematika- és fizíkakorrepetálás: Bartók B. 
út 39. IV/14.. telefon: 456-411. 
110-120 kg-os hízó (hasítva is) eladó: Bé­
késcsaba, Csíki u. 36. 
Hízók hasítva eladók 230 Ft/kg: 459-337. 
Halastó üzemeltetéséhez tőkéstársat kere­
sek. Telefon: 328-285. 
Kerékpárok és gokart eladó. Telefon: 
457-084. 
4 darabból álló Horizont szekrénysor. Gabi 
heverő és egy 4x5 méteres szegett padlószó 
nyeg újszerű állapotban olcsón eladó: Bátho-
n u. 70. 
Sürgősen eladó jó állapotú, háromajtós szek­
rény, kétajtós polcos-fiókos szekrény és diáki-
róasztal. Érdeklődni: a 451-818 telefonon. 
Félautomata mosógép, pehelypaplan párnák­
kal, kristály-, ét- és mokkáskészletek. nutria 
bunda sapkával, női ruhák ékszerek igényes­
nek eladók. Telefon: 450-784. 
Költözés miatt ülőgarnitúra eladó. 
Teleion: 444-166. 
Új. 4 karikás villanytűzhely 
eladó: Békéscsaba. 
Máriássy u. 90. 



Kétéves a B É K É S M E G Y E I N A P í 

S z ü l e t é s n a p i s z u p e r g á l a 

a B é k é s Megyei J ó k a i S z í n h á z b a n 

S z e n z á c i ó s n y e r é s i l e h e t ő s é g ! 

F a n t a s z t i k u s m ű s o r ! 

Jöjjön el Ön is május 8-án délután ötre! 
MŰSORON: 

Makrai-Usztics: Rózsák , szerelmek (rész ie tek) . 
M ű s o r v e z e t ő : Usztics M á t y á s . 

K i é lesz az 1 m i l l i ó 300 ezer forintos 
O p e l - v á s á r l á s i u t a l v á n y ? 

Kik nyerik az 50 ezer forintos 
v á s á r l á s i u t a l v á n y o k a t ? 

A Békés Megyei Nap legszerencsésebb e lőf izető i . 
De szerencse érhet i azokat is, akik jegyet vál tanak 

a szupergá lára . 
Fe lnőt teknek 200 forint, gyerekeknek, d iákoknak , 

ka tonáknak és nyugdí jasoknak 150 forint. 
Jegyek elővételben április 22-től a Jókai színház pénztárában 

és a Békés Megyei Nap hirdetésfelvételi irodáján, 
Békéscsaba, Szabadság tér 1-3. szám alatt kaphatók. 

M Á J U S 8 -ÁN D É L U T Á N A J Ó K A I S Z Í N H Á Z B A N 
MINDEN K I D E R Ü L ! 

S Z Ő N Y E G K E R Á M I A 

L A K Á S F E L S Z E R E L E S 

n á r j y g ^ T / i b a n , híirvni ín á r a i b a n . 

Továbbá a szokásos árukészletünkkel várunk 
minden kedves vásárlót. 

- gyapjú- és rongyszőnyeg, 
- gyapjú ágyneműk, derékalj, lakástextília, 
- színes kerámia, kerámia főzőedények, 
- fa- és üvegáru, 
- kézzel varrott patchwork takarók 

és selyem faliképek. 

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 9-17 óráig, szombaton 9-12 óráig. 

5600 Békéscsaba, Bertóthy udvar 4. 
Telefon/fax: 06-66/448-454 
Az Unicon ruhagyárral szemben. 

A HIVAS INGYENES! 

Telefonos LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 

4 4 1 - 3 0 0 
HÍVHATÓ 19.00-7.00 ÓRÁIG. 

1 INI TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 

4 4 7 - 7 5 0 
HÍVHATOD ISKOLAI NAPOKON 
16.30-19.30 ÓRÁIG. 

HETI M O Z I M Ű S O R 

1996. május 2 - 8 . 

PHAEDRA MOZI NAGYTEREM 

15.30, 20.00, 
2-4-en 22.00 órától is! 

17.30 óra: 

Cindy Crawford-William Baldwin: 
TISZTA JÁTÉK (akdóthriller) 

STRANGE DAYS - A HALÁL NAPJA 
(amerikai sci-fi akció) 

PAHEDRA MOZI KISTEREM 

16.30 és 21.00 óra: 

19.00 óra: 

STRANGE DAYS - A HALÁL NAPJA 
(amerikai sci-fi akció) 

Cindy Crawford-William Baldwin: 
TISZTA JÁTÉK (akdóthriller) 

PHAEDRA MOZI KAMARATEREM 

2 -3 -án és 7 -8 -án 
18.30 óra: 

4-6-an 18.30 óra: 

2 -8 -án 20.30 óra: 

PRISCILLA, A SIVATAG KIRÁLYNŐJE 
(ausztrál „transzty-komédia") 

SÁMÁN (magyar film) 

GYÖRGY KIRÁLY (angol komédia) 

isztelt Mester Urak és Felhasználók! 

PSABA HíUk (í F K K & f l K M H >) 

V<S®@F NAGYKER ÉS DISZKONT B O L W 

Békéscsabán, a Szerdahelyi u. 20. alatt, a Vídia-udvarban. 
Szeretettel várunk minden érdeklődőt és vásárolni szándéko­
zót. Termékskálánk: Supralux termékcsalád, Schuller festőszer­
számok, Trinát és Sefra falfestékek és mázolóanyagok, külön­
böző dekorációs és díszítőanyagok, svéd üvegszálas tapéták. 

Áraink (melyek az áfát is tartalmazzák) 
Spatulyák 88-331 Ft 

• Laposecsetek 79-471 Ft 
Korongecsetek 1574-2345 Ft 
Supralux alapozó 2,51 1325 Ft 
Levislux zománc 2,5 I 2359 Ft 
Tilatex akva falfesték 16 I 3048 Ft 

- Sefra falfesték 161 2975 Ft 

- Meteor 
homlokzatfesték 15 kg 4410 Ft 

- Teddy hengerek 183-1248 FI 

- Gemini parkettalakk 
A+B komponens 4 I 2570 Ut 

Vállalkozóknak kedvezményeket biztosítunk. Nagyobb mennyi­
ség megrendelése esetén kiszállítunk. Térjen be hozzánk, győ­
ződjön meg árainkról! / 

A CSABA COOP KOLLEKTÍVÁJA 

T e l e f o n : 6 6 / 4 4 6 - 6 0 4 
R á d i ó t e l e f o n : 0 6 - 2 0 / 4 1 1 - 8 8 1 

o-
JA 



MUNKÁCSY 
MIHÁLY Mm\ 

f f 

A HETI MÉRLEG ÉS AZ IFJÚSÁGI HÁZ HAVI PROGRAMAJÁNLATA 

MUNKÁCSY MIHÁLY 
BÉKÉSCSABÁN 

az Omaszta-kúria állandó 
kiállítása. 

Nyitva tartás: 
hétfő kivételével 

naponta 9-17 óráig. 

A C 5 A B A I 

I F I HA PROGRAM­
AJÁNLATA 

KQÁ[L[L( I , Ü , &@®K 

ELŐTÉR GALÉRIA 
M á j u s 5-ig a ruhaipari szakközépiskola rajz- és tűzzománcszakkörének 

kiállítása. 
M á j u s 6 - 1 9 . Hóbel Anikó kiállítása. 

M á j u s 2 0 . - j ú n u s 20. A Berekméri Zoltán Fotóklub bemutatkozó kiállítása. 

KANYAR GALÉRIA 
M á j u s 2 0 . - j ú n i u s 2. Akvárium- és terráriumkiállítás a nagyteremben. 

Megtekinthető mindennap 9.00 és 18.00 óra kö­
zött. 

K ® M © B I Í } T J B K 
M á j u s 2. 21.00 Fúzió Ouartett - Casino 
M á j u s 3. 21.00 Brigás Klankrum (Hollandia) - Casino 
M á j u s 4. 19.30 Cseh Tamás (régi dalok) - nagyterem 

22.00 Ferenczy György (Herfli Davidson) és Tóth János Ru­
dolf (Hobo) - Casino 

M á j u s 10. 21.00 Quimby- Casino 
M á j u s 11. 21.00 Ökrös - Casino 
M á j u s 15. 19.00 Klezmer Band- nagyterem 
M á j u s 17. 21.00 Méz- Casino 
M á j u s 18. 21.00 Pleszkán Trió 

T J Á a a Z f t S Á Q u A I L K A [ L M A CS 

M á j u s 9. Diákklub a Casinóban. A Közgé Vizuális Brigád filmjé­
nek vetítése. 

M á j u s 13. 20.00 Goolf Club - egy csendes este társasjátékokkal és 
sült krumplival a Casinóban. 

M á j u s 16 .19 .00 Házigazdaest a Casinóban. 
Házigazda: Boldog Gusztáv. 

M á j u s 21. 19.00 Márvány-szalon - Költők egymás között. Vendég: Maj-
la Sándor, az Ablak című kulturális folyóirat főszerkesz­
tője (Székelyudvarhely), beszélgetőtárs: Kántor Zsolt 
költő, a Tevan Kiadó főszerkesztője. 
A Százszorszép Fesztivál irodalmi pályázatának ered­
ményhirdetése a Márvány cukrászdában. 

M á j u s 27. 20.00 Goolf club - egy csendes este társasjátékokkal és sült 
krumplival a Casinóban. 

M á j u s 30. 19.00 Házigazdaest a Casinóban. Házigazdák: Zsótér Mária. 
Kovácsné Füredi Enikő és Herczeg Tamás, az ifjúsági 
ház szervezői. 

QPjjtiDQÁQa á § ® V L i i a i ^ a K i p [ a © ( a a / a B a © G S 
M á j u s 13. 10.00, 14.00 é s 14. 10.00 

A Tavaszi Gyermekszínház-sorozat keretében Máryás 
aranyszőrű báránya - nagytermi jelmezes, díszletes, 
zenés meseelőadás a budapesti Meseszínház közre­
működésével a nagyteremben. 

M á j u s 27. Gyermeknap a Korzó téren a Százszorszép Fesztivál 
keretében. 
A békéscsabai diákönkormányzat diákklubja minden 
csütörtökön 18.00 és 20.00 között a Diáktanyán sok­
sok társasjátékkal és teával várja az idelátogatókat. A 
részletes programot a diákrádióból tudjátok meg! 

F e s z ü l t s é g o l d ó t r é n i n g 
Időpontok: május 2., 6., 13., 20. 10.00 órától. Helyszín: Casino. 

R a d i e s z t é z i a t a n f o l y a m 
Időpontok: május 4. 9.00, 8. 17.00, 11. 9.00, 15. 17.00, 18. 9.00, 20. 
17.30. Helyszín: 37-es terem. 

Kontrol l torna 
Időpontok: május 6., 8., 13., 17. 17.00 és 20., 21. 17.30. 
Helyszín: Casino. 

R e h a b i l i t á c i ó s klub 
Időpont: május 6. 17.30-18.30. Helyszín: 20-as terem. 

M á j u s 6 .18 .30 A fotóklub házi kiállításának zsűrizése. 
M á j u s 13. 18.30 A házi kiállítás rendezése. 
M á j u s 20. 18.30 A békéscsabai Berekméri Zoltán Fotóklub kiállításának 

megnyitója. 
K a n y a r G a l é r i a : Virág Mihály kiállítása. 

•f]®® X § 2 S ( í > 9 S^J&.®^7 

B é k é s c s a b a , 1996. m á j u s 2 0 - 2 6 . 
Intézményünk 1995 júniusában első alkalommal rendezett egyhetes feszti­
vált a fenti elnevezéssel. Célunk az volt, hogy a város (és a vonzáskörzet) 
amatőr alkotó és előadóművészeinek bemutatkozási lehetőséget biztosít­
sunk, a programokat minél közelebb vigyük az utca emberéhez, a város pol­
gáraihoz. Az időpont egybeesett a Csaba Expo rendezvénysorozattal, így az 
idelátogató vendégek számára is biztosított kulturált szórakozási lehetősé­
get, változatos programokat. 
A fesztivál jó példa volt a város közművelődési intézményei, művészeti cso­
portjai, egyesületei közötti együttműködésre. Az egy hét során 10 kiállítás, 
20 különféle műfajú program zajlott a városban, a résztvevők száma kb. 12 
ezerre tehető. 
1996. május 20-26. között - immár hagyományosan - ismét szeretnénk 
megrendezni a fesztivált, melynek szervezési, előkészítési munkái már meg­
kezdődtek. Az előző év tapasztalatai alapján ismét tervezhetők a következő 
területek: 
- folknap (néptáncegyüttesek, népzenei csoportok, népdalénekesek); 
- komolyzene (kórusok, szimfonikus zenekar, vonós-kamarazenekar, egyé­

ni és csoportos hangszeres bemutatók); 
- szórakoztató programok (zenés-humoros összállítások, jazzbalett, divat­

bemutatók); 
- kiállítások (képző- és iparművészeti, tárgyalkotó-művészet, fotó); 
- teraszprogramok (könnyűzene, blues, jazz, rockegyüttesek); 
- gyereknap (május 26., maratoni családi vetélkedő a helyi média bevoná­

sával, színes programokkal). 
Néhány újdonsággal szeretnénk bővíteni a kínálatot, például: meghirdetésre 
kerül egy vers-, novella-, humorpályázat (diákoknak, felnőtteknek külön kate­
góriában). A zsűri által lagjobbnak ítélt művek a fesztivál ideje alatt bemuta­
tásra kerülnek a Márvány-szalonban (a Márvány cukrászda teraszán). 
Kandi kamera elnevezéssel videóspályázatot hirdetünk, ugyancsak ez év ta­
vaszán. A felvételek a fesztivál ideje alatt folyamatosan láthatóak lesznek az 
Elektroházban, s a közönség szavazatai alapján díjazzuk a három legötlete­
sebb „alkotót". 
Szombat este utcabált tervezünk a Korzó térre, a Sigma zenekar közremű­
ködésével. Ezt egy lampionos-csónakos felvonulás előzné meg az Élővíz­
csatomán. 
A fesztivál időpontját előbbre hoztuk, 1996. május 20-26-ra (hétfő-vasár­
nap). Ennek oka, hogy múlt évben a nyári szünet miatt nagyon sok (főleg 
diák) művészeti csoport már nem tudott közreműködni, s szeretnénk szá­
mukra is lehetővé tenni a bemutatkozást. Színesítésként néhány városkör­
nyéki vagy budapesti produkció meghívását is tervezzük. 



MUNKÁCSY MIHÁLY MÚZEUM 

Á L L A N D Ó K I Á L L Í T Á S O K : 
Munkácsy-emlókszoba 

Pillantás a természetbe - természettudományi kiállítás 
Néprajzi csoportok Békésben a XVIII-XX. században 

I D Ő S Z A K I K I Á L L Í T Á S O K : 
M á j u s 1 7 . - o k t ó b e r 5-ig 

a Jurták népe című millecentenáriumi régészeti kiállítás. 
M á j u s 24- tő l 

Hans Loew grafikusművész kiállítása a kisteremben. 

Nyitva tartás: hétfő kivételével naponta 10-18 óráig. 
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i V E M E E T I F l L H A R M Ó i V I A 
A Nemzeti Fi lharmónia bérleti hagversenye 

a Jókai színházban 
május 19-én, vasárnap 19.30 órakor. 

DEBRECENI FILHARMONIKUS ZENEKAR 
Vezényel : Hans Richter (Svájc) 

Közreműködik: Kovács János (ütő) 
MŰSOR: 

Liszt: Mazeppa - szimfonikus költemény 
Milhaud: Versenymű ütőhangszerekre és zenekarra 

R. Strauss: Imigyen szóla Zarathusztra 

Szólójegyek 350 Ft-os áron válthatók a Nemzeti Filharmónia 
kirendeltségén 

(Békéscsaba, Andrássy út 24-28., telefon/fax: 442-120). 

DIÁKTANYA 
Békéscsaba, 
Kinizsi u. 20. 
Telefon: 
326-053 

GYERMEKFOGLALKOZÁSOK 
Május 2. 14.30 Anyák napi ajándékkészítés az Akvaline Tornaklub 

tornászainak részvételével. 
Május 25. 15.00 Gyermeknapi játszó (sárkánykészítés, textiljáté­

kok, mézeskalácssütés, gyöngyözés, papírhajtogatás). 
Május 30. 9-16-ig Az 1000 éves a magyar iskola rendezvényhez 

kapcsolódóan játszófoglalkozást tartunk alsó tagozatos gyerme­
kek részére. A programon 10-12 osztályt tudunk fogadni, elő­
zetes jelentkezés után. 

A gyermeknapra ajánljuk Beck Zoltán Egyszer Mátyás király... című 
kötetét, amely a Békés megyében gyűjtött Mátyás-legendákat köz­
li. A kötet csak itt vásárolható meg. 

FELNŐTTFOGLALKOZÁSOK 
Május 4-én 9 órától tartja következő foglalkozását a foltmozaik­

klub. A klub tagjainak munkáiból május 11-én, 16 órakor nyílik 
kiállítás a Diáktanyán, mely 10-17 óráig látogatható munkana­
pokon. 

KIÁLLÍTÁS 
Az elfelejtett paraszti viseleteket bemutató babakiállítás május 6-ig 
látogatható. 
KONCERTEK 
Május 18. 21 óra Jazzkoncert az ifiházzal közös szervezésben, a 

Casinóban. Fellép a Pleszkán Frigyes Trió. 
KONCERTEK BUDAPESTEN 
Május 10-én és 11-én Illés-koncert a BS-ben, jegyek már csak a 

11 -i koncertre igényelhetők. 
Május 13-án Sting-koncert a Kisstadionban, belépők május 18-ig 

igényelhetők. 
Június 18-án Bon Jovi-koncert a Hajógyári szigeten. 
Június 30-án Santana-koncert a Margitszigeti Atlétikai Centrumban. 
Május 7-én Jan Garbarek Group koncertje a Körcsarnokban. 
Május 31-én Kool and the gang-koncert. 

V A S U T A S MŰVELŐDÉSI HÁZ 
5602 Békéscsaba, Andrássy út 79-61., Pf. 10 Telefon/fax: 322-240 

S Z A K K Ö R Ö K 

Vasútmodellező szakkör hétfőn 16-18 és pénteken 14-18 órától. 
A szlovákszervezet hímzőszakköre kéthetenként hétfőn 13.30 órától. 
K L U B O K 
A misztériumok Baráti Társaságának Meditációs Klubja keddenként 

17 órától. 
A Fehér Fény Alapítvány klubja szerdánként 17 órától. 
Táltosklub (természetgyógyász) csütörtökönként 17 órától. 
Bahá'i klub szerdánkónt 18-20 óráig. 
Angol társalgási klub szerdánként 17-18 óráig. 
Német társalgási klub csütörtökönként 17-18 óráig. 
Reikiklub május 16-án 17 órától. Vezeti: Tokár Ferencné. 
Nosztalgia Vasutas Nyugdíjasklub: május 14-én 14 órától anyák napi 

megemlékezés (csak klubtagoknak!). 
Hevesi-klub május 19-én 15 órától. Vezeti: Hevesi Imre. 
KIÁLLÍTÁS 
Május 24-én 15 órától az Álmom a vasútról gyermekrajzpályázat ered­

ményhirdetése, megnyitója. 
K Ö N Y V T Á R 
A könyvtár hétfőtől péntekig 13-18 óráig várja látogatóit. 
I S M E R E T T E R J E S Z T Ő E L Ő A D Á S O K 
Május 4-én 9-18 óráig a Fehér Fény szervezésében Messina Éva 

előadására kerül sor Szín és hangterápia címmel. 
Május 2-án 18 órától Az új világrend modellje. Előadó: Malcolm Lee. 
Május 8-án 18 órától Az emberiség jövője. Előadó: Malcolm Lee. 
Május 15-én 18 órától Az egyetemes béke, május 22-én A vallás be 

nem avatkozása a politikába, május 29-én 18 órától A nemek egyen­
lősége. 

Május 10-én 17 órától Béky László bioenergetikus és természetgyó­
gyász előadása. 

TANFOLYAM 
Május 11-12-én 9-17 óráig bioenergetikai tanfolyam. Jelentkezés a 

362-837 telefonszámon 18-20 óráig. 

M Á J U S 
2. csütörtök Rózsák, szerelmek Madách bérlet 19 óra 
3. péntek Rózsák, szerelmek Csortos bérlet 19 óra 
4. szombat Rózsák, szerelmek Sarkadi bérlet 19 óra 
7. kedd Rózsák, szerelmek Szentpétery bérlet 19 óra 
8. szerda Rózsák, szerelmek József A. bérlet 19 óra 

Krepp Stúdió-előadás 19 óra 
9. csütörtök Rózsák, szerelmek Vörösmarty bérlet 19 óra 

10. péntek Rózsák, szerelmek Mikszáth bérlet 19 óra 
11. szombat Rózsák, szerelmek Csabai páholy-előadás 19 óra 
13. hétfő Gone West (Nyugatra ment) 

mozgás- és látványszínház, 
a Big State Theatre (Anglia) előadása 19 óra 

14. kedd Rózsák, szerelmek Déryné bérlet 15 óra 
15. szerda Rózsák, szerelmek Justh Gy. bérlet 15 óra 

Rózsák, szerelmek Pécsi S. bérlet 19 óra 
16. csütörtök Rózsák, szerelmek Katona bérlet 19 óra 
17. péntek Rózsák, szerelmek Bérletszünet 19 óra 
18. szombat Rózsák, szerelmek Petőfi bérlet 19 óra 
19. vasárnap Filharmónia 19.30 óra 
2 1 . kedd Rózsák, szerelmek Csokonai bérlet 15 óra 
22. szerda Rózsák, szerelmek Móricz bérlet 19 óra 
23. csütörtök Rózsák, szerelmek Blaha bérlet 15 óra 

Krepp Stúdió-előadás 19 óra 
24. péntek Rózsák, szerelmek Egressy bérlet 15 óra 

Rózsák, szerelmek Básti L. bérlet 19 óra 
25. szombat Rózsák, szerelmek Bérletszünet 19 óra 
28. kedd Filharmónia 19.30 óra 
29. szerda Rózsák, szerelmek Arany J. bérlet 15 óra 

Rózsák, szerelmek Bérletszünet 19 óra 
30. csütörtök Rózsák, szerelmek Német L. bérlet 15 óra 
3 1 . péntek Rózsák, szerelmek Bérletszünet 19 óra 

J Ú N I U S 
2. vasárnap Kulka János estje 19 óra 

Jegyek v á l t h a t ó k a s z í n h á z s z e r v e z ő i r o d á j á b a n (telefon: 441-527) 
h é t k ö z n a p 9 - 1 9 ó r á i g , szombaton é s v a s á r n a p az e l ő a d á s e l ő t t 1 ó r á v a l . 

A s z e r v e z ő i r o d a c í m e : 
B é k é s c s a b a , A n d r á s s y ú t 1. (a s z í n h á z é p ü l e t é b e n ) . 



MEGYEI K Ö N Y V T Á R 

májusi programok 

2-án Anyák napi ajándékkészítő foglalkozás 15 órai kezdettel. 
11-én A nemzetközi családnap alkalmából a Napsugár Bábegyüttes műso­

ra 15 órai kezdettel. Tekintettel az alkalomra a részvétel díjta­
lan, de csak előre igényelt meghívóval lehet részt venni. Díjmen­
tes belépők május 6-tól igényelhetők! 

11-én Minden csak komédia... - Haumann Péter vidám zenés pódiummű­
sora Szentirmai Ákos közreműködésével 18 órai kezdettel. Je­
gyek május 6-tól 300 Ft-os áron válthatók. 

13-án Az Országos Verseghy Ferenc Nyelvművelő Verseny megyei döntő­
je 5-6. osztályosok részére 9 órai kezdettel. 

15-én Nyílik A honfoglaló Árpád útján... művészeti pályázat anyagának ki­
állítása a földszinten. 

15-én Hommage a Perirott- Csaba Vilmos emlékére... Békés megyei al­
kotók müveiből kiállítás megnyitója. A kiállítás június 8-ig az emele­
ten látható. 

15- én László Erzsébet fotókiállításának a megnyitása a magyar őshazá­
ról. A kiállítás június 15-ig tekinthető meg az emeleten. 

16- án A Kaláka együttes koncedje 15 órai kezdettel. Jegyek má­
jus 6-tól csak elővételben válthatók! Belépődíj gyerekek­
nek 100 Ft, felnőttek részére 200 Ft. 

22-én A Barátunk a könyv... vetélkedő városi döntője 14.30 órai kezdettel. 
25-én A Capella Fúvósötös koncedje 17 órai kezdettel. Jegyek nyugdíja­

sok és diákok részére 100 Ft-os áron, felnőtteknek 200 Ft-ért má­
jus 20-tól a Nemzeti Filharmónia kirendeltségén, valamint a me­
gyei könyvtárban válthatók. 

28-án Sebestyén Márta és Sebő Ferenc koncertje 19.30 órai kezdettel. Je­
gyek május 20-tól 200 Ft-os áron a megyei könyvtárban váltha­
tók, illetve a korábban megváltottak érvényesek. 

V Á R O S I S P O R T C S A R N O K 

Gyulai út • Telefon: 449-449 
Nyitva tartás: hétfőtől vasárnapig 0.00-24.00 óráig 

Május 3. 16.15 Ifi 
18.00 Női KC-Szekszárd NB I. női felnőtt kézilabda­

mérkőzés 
Május 4. 15.00 Országos A osztályos társastáncbajnokság 
Május 18. 16.30 Csaba Előre KC-Eger NB l/B férfi kézilabda-mérkőzés 

18.00 Ifi 
Május 19. 15.00 Ifi 

17.00 Női KC-Vasas NB I. felnőtt női bajnoki kézilabda­
mérkőzés 

Május 24-25. Akvaline Kupa Nemzetközi Tornaverseny 
Május 30. 1000 éves a magyar iskola - egész napos sportve­

télkedő az általános iskolások, valamint a középisko­
lások részvételével. 

S Z L O V Á K T Á J H Á Z 
GARAI U. 21 . , TELEFON: 327-038 

Nyitva: hétfő kivételével naponta 10-12 óráig. 

M E G H Í V Ó 
A Békéscsabai Ásványgyűjtő Kör meghívja Önt 

a IV. Nemzetközi Ásvány- és Kőzetkiállításra és -vásárra. 

KRISTÁLYCSODÁK, 
DRÁGAKÖVEK 

Ásványok, közetek, kristályok, ércek, ékkövek, drágakövek, kövületek, 
tengeri csigák, kagylók és korallok bemutatója, cseréje, eladása. 

Helye: 2. Sz. Általános Iskola, Irányi u. 14. 
Ideje: 1996. május 4-én, 9-17 óráig. 

Belépődíj: felnőtteknek 40 Ft, gyermekeknek ingyenes. 

P H A E D R A MOZI 
NAGYTEREM 

9-15. 15.45 óra: 
KIS GÉZENGÚZOK 
(magyarul beszélő, amerikai családi bozózat) 
17.45, 20.00, 9-11. 22.15 órától is! 
Bruce Willis - Brad Pitt: 
12 MAJOM (amerikai romantikus akció sci-fi) 

16-22. 15.45 óra: 
BABE, egy kismalac vau-vau... 
(magyarul beszélő, amerikai családi vígjáték) 
17.45 és 20.00 óra: 
Demi Moore - Alex Baldwin: AZ ESKÜDT (krimi) 

16 -18. 22.00 óra: 
Mickey Rourke - Stephen Baldwin: 
BŰNBEESÉS IDEJE (pszichothriller) 

23-29. 15.45 óra: 
AZ ERDŐK KAPITÁNYA (nagy sikerű magyar rajzfilm) 
17.45 és 20.00 óra: 
Harrison Ford: SABRINA (romantikus komédia) 

23-26. 22.00 óra: 
Olivér Stone: SZÜLETETT GYILKOSOK 

30.-junius 5. 15.45, 17.45 és 20.00 óra: 
SPINÉDZSEREK (magyarul beszélő amerikai krimibohózat) 

30.-június 2. 22.00 óra: 
JADE (izgalmas amerikai erotikus thriller) 

PAHEDRA MOZI KISTEREM 
9 -15. 16.30 és 18.45 óra: 

Michael Douglas: SZERELEM A FEHÉRHÁZBAN 
(romantikus komédia) 
21.00 óra: 
Johnny Depp - Jim Jarmusch HALOTT EMBER 
(amerikai western Neil Young zenéjével) 

16-2 2. 17.00, 19.00 és 21.00 óra: 
Patrick Swayze - Wesley Snipes: 
WONG FOO, Kösz mindent! 
(amerikai transzty-komédia, avagy Priscilla hollywoodi 
módra) 

23-29. 17.00 óra: 
Olivér Stone: SZÜLETETT GYILKOSOK 
19.00 és 21.00 óra: 
Franco Zeffirelli: JANE EYRE 
(Ch. Bronté népszerű regényének legújabb 
angol-francia filmváltozata) 

30.-június 5. 17.00 óra: 
JADE (izgalmas amerikai erotikus thriller) 
19.00 óra: 
Wynona Rider - Ethan Hawke: 
NYAKUNKON AZ ÉLET (népszerű amerikai film) 
21.00 óra: 
Travolta - Bruce Willis - Tarantino: PONYVAREGÉNY 

PHAEDRA MOZI KAMARATEREM 
9 -15. 18.30 és 20.30 óra: 

Antonio Banderas - Rebecca Mornay: 
ÓVAKODJ AZ IDEGENTŐL (erotikus pszichothriller) 

16-22. 18.30, 20.30, 18. és 20. csak 20.30 órától! 
Harvey Keitel - William Hurt: 
FÜST - SMOKE (Wayne Wang és Paul Auster filmje) 

18. és 20.18.30 óra: 
A „Látható a történet" 5. előadása GOTHIC 
(angol „arthorror") 

23-29 . 18.30 óra: John Cassavettes: 
EGY KÍNAI BUKMÉKER MEGGYILKOLÁSA 
(színes amerikai bűnügyi dráma) 
20.30 óra: 
Jarmusch - Madonna: 
EGY FÜST ALATT (Blue in the face) 
(improvizáció a FÜST c. filmre) 

30.-június 5. 18.30 és 20.30 óra: 
Közkívánatra! SHOP-STOP (amerikai underground ko­
média) 



Je l inek Lajos kiállítása 
Május 3-án, 15 óráig a Kner Nyomda Rt. kiállítótermében még látha­

tó Jelinek Lajos grafikus kiállítása. A művész 1940-ben születeti Buda­
pesten, 1969-ben költözött Békéscsabára, azóta itt él és alkot. 1986 óta 
tagja a Magyar Reklámszövetség Grafikai Tagozatának. Rendszeresen 
készít alkalmazott grafikai munkákat (plakát, embléma, oklevél stb.). 
Eddig huszonegy egyéni kiállítása volt számtalan csoportos kiállítás és 
egyéb pályázat mellett. 

VOLODIMIR MIKITA 
AZ IFIHÁZBAN 

Az ifjúsági ház bemutatóter­
mében május 5-én, 18 óráig lát­
ható Volodimir Mikita ungvári ru­
szin festőművész kiállítása. Mikita 
1931-ben született Beregrákoson. 
1950-ben fejezte be az Ungvári 
Iparművészeti Szakiskolát. Ettől 

kezdve rendszeres résztvevője 
sok hazai és külföldi kiállításnak. 
Képein tradíciók, a mindennapi 
világ elevenednek meg, megmu­
tatva egy mélyen gondolkodó, 
meditáló alkotót. Munkáit Francia­
országtól Kanadáig, a Fülöp-szi­
getektől Japánon át Magyaror­
szágig sok helyütt láthatták már, 
alkotásai a világ 26 képtárában 
vannak jelen. 

Féling Produceri Iroda Bt. 
A Féling Produceri Iroda Bt. és az Esztergomi Szabadidő Központ 

Esztergom város polgármesterének védnöksége mellett, 1996. augusz­
tus 8-18. között rendezi meg a Magyar Színházi Szabadiskola kur­
zust. E színházművészeti szakmai program folyamatos működése so­
rán lehetőséget kíván biztosítani a magyar nyelvterületen működő, kü­
lönböző színi iskolák művészeti gyakorlatának megismerésére. Ez első 
alkalommal, a szervezők meghívása alapján, az itt nevezett színházmű­
vészek vezetésével színész- és rendezőszakkurzusokra kerül sor. 

Színészek és rendezők jelentkezését várjuk. 
A részvétel feltételei: 18 éves kor, legalább egyéves - nem csak hi­
vatásos - színészi, rendezői gyakorlat; a jelentkezési lap határidőre 
való megküldése; a részvételi díj befizetése; magyarnyelv-ismeret. 
A jelentkezéseket beérkezésük sorrendjében tudjuk elfogadni. 
További információk kérhetők a Fél ing Bt.-nél (5600 Békéscsaba, Ka-
zinczy-ltp. 24/B, telefon; 448-672, 452-356), valamint Bakai Ferencnél 
(2500 Esztergom, Petőfi u. 3., 33/313-630). 

A A Két keréken a környéken A 
^ K E R É K P Á R O S T Ú R A V E R S E N Y K I Í R Á S A ^ 

Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának oktatási, 
közművelődési és sportirodája Két keréken a környéken címmel négy 
alkalommal: 
1996. május 5-én (vasárnap) 8.30 órától Szabadkígyósra, 1996. május 
19-én (vasárnap) 8.30 órától Szanazugba, 1996. szeptember 15-én (va­
sárnap) 8.30 órától Békés-Dánfokra, 1996. szeptember 29-én (vasár­
nap) 8.30 órától Kétegyházára kerékpáros túrát szervez. 

Díjazás: a résztvevők között minden alkalommal tombolatárgyak kerül­
nek kisorsolásra. Azon résztvevők közül, akik mind a négy alkalommal 
részt vesznek a túrán egy mountain bike kerékpárt sorsolunk ki, az utol­
só (szeptember 29-i) túrázás alkalmával. Azon iskolák között, amelyek­
nél a négy túrán a legtöbb tanuló vesz részt, az alábbi pénzdíjak kerül­
nek kiosztásra: 

I. helyezett iskola 25 000 Ft 
II. helyezett iskola 15 000 Ft 
III. helyezett iskola 10 000 Ft 

Kikötés, hogy a túrán iskolánként és alkalmanként legalább 20-20 fő, 
átlagban 80 fő vegyen részt. Valamennyi túra alkalmával külön program 
lesz, amelyben fel lesz tüntetve a gyülekezési hely, az indulási időpont, 
az útvonal és a program. 
Az I. túra ideje: 1996. május 5-én (vasárnap) 8.30-17.00 óráig 

(eső esetén elmarad). 
A túra útvonala: Békéscsaba-Szabadkígyós és vissza. 
Gyülekezés: a Szabó Pál Téri Általános Iskola parkolója, a Kétegyhá-

zi úti temető parkolója, 8.00-8.30 között. 
A túrán mindenki saját felelősségére, a közúti közlekedés szabályainak 
megtartásával indulhat. A rendezők orvosi ügyeletről és felnőtt kísérőről 
gondoskodnak. A túrára minden résztvevő hozzon magával sportfelsze­
relést, esőkabátot, egynapi élelmet és innivalót. 
Program: ügyességi kerékpárverseny, tombolasorsolás. 

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE / 
MEGYEI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTJA ^ á 
országos A osztályos 

társastáncbajnokságot * H | | 
május 4-én 15 órától a városi sportcsarnokban. J P » y | 
Műsorvezető: Felczánné Nyíri Mária. *a % 
Jegyek válthatók 300 és 1000 Ft-os áron a Megyei 
Művelődési Központban, Luther u. 6., telefon: 442-122, a városi 
sportcsarnokban, a Diáktanyán, a Hetes Kft. üzleteiben, a Coop-
tourist irodájában, a Centrum Áruházban és a filharmóniánál. 

Lcnescsi Közösségi Hfiz 
( l Ö O O IBébétcxéa, Hja C

C / ' K Í I tér / . , lelvftm: 

MÁJUSI RENDEZVÉNYEK 
KIÁLLÍTÁS 

A White-klub által meghirdetett, Az Élővíz-csatornáért című rajzpályá­
zat alkotásaiból összeállított kiállítás tekinthető meg május 10-ig, hét­
köznapokon 8-tól 18 óráig. 

I S M E R E T T E R J E S Z T Ő E L Ő A D Á S 
Május 2-án (csütörtökön) 15.30 órai kezdettel dr. Fodor Irén pszicho­
lógus tart előadást Nevelési problémák kisgyermekkorban címmel. 
Május 6-án (hétfőn) 15.00 órakor A magyarság története sorozat A tö­
rök hódoltság kora című fejezete. Előadó: dr. Szabó Ferenc. 
Május 8-án (szerdán) 18.00 órakor Sajtiné Nagy Andrea hajanalitikus 
előadása Amit a hajápolásról tudni kell címmel. 

K É P Z É S 
Reiki tanfolyamra kerül sor május 18-án (szombaton) 9.00 órától. 

ISTENTISZTELETEK 
Május 5-én és 19-én evangélikus, 12-én református istentiszteletet 
tartanak 16.00 órai kezdettel a közösségi házban. 

L A K Ó T E L E P I T Ö M E G S P O R T - E G Y E S Ü L E T 
Fogadóórák keddi napokon 17-19 óráig. 

LENCSÉSI P O L G Á R Ő R S É G 
Összejövetel május 8-án, csütörtökön 18.00 órakor. 

CIPŐVÁSÁR 
Május 17-én pénteken 8-18 óráig. Az évszaknak megfelelő gyermek-
és felnőttlábbelik kedvezményes áron vásárolhatók. 

Ö T É V E S A LENCSÉSI K Ö Z Ö S S É G I HÁZ 
Május 20-tól 25-ig egész hetes rendezvénysorozat az intézmény 
megalapításának évfordulójára emlékezve. A programok között töb­
bek között szerepel Gálfi László ós Felkai Eszter zenés irodalmi mű­
sora, virágkiállítás és mezőgazdasági kisgépek bemutatója, életre­
formnap, fellép a G-sek diákszínjátszó csoport, a rendezvényeket 
szabadtéri majális és a Team Show együttes koncertje zárja. 

A Megyei Művelődési Központ 
M Á J U S I PROGRAMJAI 

4. 9.00 A Békés Megyei Gyermek-képzőművészeti Stúdió fog­
lalkozása. 

4. 18.00 A Békés Megyei Társkeresők Klubjának összejövetele. 
5. 9.00 A Békés Megyei Éremgyűjtők Klubjának összejövetele. 
11. 9.00 A Békés Megyei Felnőtt-képzőművészeti Stúdió foglal­

kozása. 
11-12. 9.00 Közművelődési szakemberképzés a Tégla Közösségi 

Házban. 
17. 14.00 A Kézműves-szakiskola osztályozó tantestületi értekez­

lete a Tégla Közösségi Házban. 
18. 11.00 A Kézműves-szakiskola ballagása a Tégla Közösségi 

Házban. 
18. 18.00 A Békés Megyei Társkeresők Klubjának összejövetele. 
25. 9.00 A Népművészeti egyesület klubnapja a Tégla Közössé­

gi Házban. 
26. 9.00 A Békés Megyei Éremgyűjtők Klubjának foglalkozása. 




